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令和元年度第９回教育研究評議会議事録 

 

日 時 令和２年１月１５日(水)１４：３３～１６：５７ ＴＶ会議 

場 所 事務局５階大会議室、Ｓ－Ｐｏｒｔ３階会議室 

出席者 石井、丹沢、木村、東郷、池田、手島、寺村、小谷、河合、笹原、白井、 

日詰、田島、江口尚、熊倉、近藤、小西、田中、北村、川田、喜多、森田、

鳥山、江口昌、原、三村、澤田の各評議員 

近藤満教授（朴委員の代理） 

陪席者 鈴木、村松の各監事、藤井、宮原の各学長補佐 

 

 

Ⅰ 前回議事録の承認について 

令和元年度第８回教育研究評議会議事録（案）を原案どおり承認した。 

 

Ⅱ 審議事項 

１ 新法人設立・大学再編について 

議長から、新法人設立・大学再編について、資料１－１により、合意書締結後

の会議等の開催状況、資料１－２により、第１４回静岡大学・浜松医科大学連携

協議会（令和元年12月23日）等の報告があった。 

 

２ 教育学研究科の改組及び総合科学技術研究科工学専攻の収容定員変更に伴う

関係規則等の整備について 

丹沢委員から、教育学研究科の改組及び総合科学技術研究科工学専攻の収容定

員変更に伴う関係規則等の整備について、資料２により提案があり、審議の結

果、原案どおり承認した。 

 

３ 静岡大学プロジェクト研究所規則の一部改正について  

木村委員から、静岡大学プロジェクト研究所規則の一部改正について、資料３

により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

＜委員から出された意見等＞ 

・ 森田委員から、既に設置が認められているプロジェクト研究所に係る活動実績報告書

の提出期限について質問があり、木村委員から、改正後の規則を適用するとの発言があ

った。 

 

４ 静岡大学病児及び病後児保育支援制度実施要項の一部改正について 

笹原委員から、静岡大学病児及び病後児保育支援制度実施要項の一部改正につ

いて、資料４により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

５ 業績評価の見直し及び新年俸制の制度設計に関する対応方針（案）について                             

東郷委員から、業績評価の見直し及び新年俸制の制度設計に関する対応方針

（案）について、資料５により説明があり、意見交換を行った。 

なお、議長から、本件は、部局に持ち帰り、１月２９日までに検討いただき、
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２月の企画戦略会議及び次回の本会議で再度議論したいとの発言があった。 

また、今後、過半数代表者及び教職員組合への説明及び意見聴取を行うとの発

言があった。 

＜委員から出された意見等＞ 

・ 川田委員から、月給制について、全員が新月給制に変更されるのかとの発言があり、

東郷委員から、そうであるとの回答があった。また、川田委員から基本給と業績給の比

率を７対３とする根拠に関して発言があり、東郷委員から現在の基本給月額と期末勤勉

手当の年額の比率に基づくとの回答があった。 

・ 近藤委員から、現行月給制度の見直しに記載のある『「勤務成績がやや良好でない」、

「勤務成績が良好でない」とされた者の昇給区分及び勤勉手当成績区分は、それぞれＤ、

Ｅ区分とする。』のＤ、Ｅ区分は新年俸制に定められた区分と同じかとの発言があり、

東郷委員から月給制での区分であるとの回答があった。 

・ 小谷委員から、月給制と新月給制との相違について質問があり、東郷委員から大きく

変わる点は評価の制度と回数であるとの回答があった。また、小谷委員から、Ｄ、Ｅ区

分による給与減額に関する該当規則について質問があり、東郷委員からは教職員給与規

程にあるとの回答があった。  

・ 議長から、本会の前に開催された静岡キャンパス部局長等連絡会では、部局長からは

評価回数の減少に伴う運用の選択肢が狭くなることへの対応の意見があったとの報告が

あった。東郷委員からは、評価方法の運用によって対応するとの回答があり、また月給

制と新年俸制の業績評価は同じ評価システムで行うとの回答があった。 

・ 小谷委員から、新年俸制の場合、年俸格付けは採用・切り替え時に、年俸格付委員会

で行い、その後は各部局で評価するのかとの質問があり、東郷委員からはその通りであ

るとの回答があった。 

・ 近藤委員から、新年俸制の評価では面談がなくなるのかとの質問があり、東郷委員か

らはその通りであるとの回答があった。 

・ 議長から、静岡キャンパス部局長等連絡会で、新月給制の評価の開始時期に関して質

問があったとの報告があり、東郷委員から、令和２年４月～３年３月までが最初の評価

期間となり、令和３年５月に最初の評価を行い、同年６月及び１２月の勤勉手当、令和

４年１月の昇給に反映するとの回答があった。 

 

６ 中期計画の変更について                      

東郷委員から、審議事項２に伴う中期計画の変更について、資料６により提案

があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

７ 学生の懲戒について                       

寺村委員から、学生の懲戒処分について、別添資料により提案があり、審議の

結果、資料を一部修正のうえ、これを承認した。 

 

Ⅲ 報告事項 

１ 令和元年度第９回企画戦略会議（令和２年１月８日）報告 

議長から、令和元年度第９回企画戦略会議(令和２年１月８日)について、資料

７により報告があった。 
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２ 教員採用報告について 

議長から、教員の採用１件について、資料８により報告があった。 

 

３ 「国立大学改革方針」を踏まえた国立大学との徹底した対話の実施に向けた

調書について                         

議長から、「国立大学改革方針」を踏まえた国立大学との徹底した対話の実施

に向けた調書について、資料９により文部科学省に提出したとの報告があった。 

 

４ 令和元年度年度計画の進捗状況について 

河合委員から、令和元年度年度計画の進捗状況について、資料１０により中間

点検結果、後期の重点事項の報告があった。 

また、年度計画及び４年目終了時評価関係スケジュールの説明があり、協力依

頼があった。 

 

５ 令和２年度授業料免除に関する学生（在学生）への周知について 

寺村委員から、令和２年度授業料免除に関する学生（在学生）への周知につい

て、資料１１により報告があった。 

 

６ 令和元年度卒業・修了者の進路状況（令和元年１１月３０日現在）について                             

  寺村委員から、令和元年度卒業・修了者の進路状況（令和元年１１月３０日

現在）について、資料１２により報告があった。 

 

７ 次世代育成支援対策推進法行動計画（令和２年度～令和６年度）について                              

  笹原委員から、次世代育成支援対策推進法行動計画（令和２年度～令和６年

度）について、資料１３により報告があった。 

 

８ プロジェクト研究所の設置について               

木村委員から、プロジェクト研究所の設置５件について、資料１４により報告

があった。 

 

９ 平成３０年度決算検査報告説明会について            

手島委員から、平成３０年度決算検査報告説明会について、資料１５により報

告があった。 

 

Ⅳ その他 

 １ 地(知)の拠点大学による地方創生推進事業（COC＋）静大発“ふじのくに”創

生プランシンポジウムの開催について           

丹沢委員から、２月１０日に開催する地(知)の拠点大学による地方創生推進事

業（COC＋）静大発“ふじのくに”創生プランシンポジウムについて、資料１６

により案内があった。 
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２ 静大就職祭 2021 合同企業説明会の開催について 

寺村委員から、３月２日、３日に開催する静大就職祭2021合同企業説明会につ

いて、資料１７により案内があった。 

 

３ 数理・データサイエンス教育シンポジウムの開催について      

丹沢委員から、２月２８日に開催する数理・データサイエンス教育シンポジウ

ムについて、資料１８により案内があった。 

 

以上 


